
BUENO
75%

INDIFERENTE
22%

MALO
3%

1.- EL TRATO QUE RECIBES DENTRO DE LA EMPRESA ES 



BUENA
85%

MALA
12%

ABSTENCION 
3%

2.- TU PERCEPCION GENERAL DE LA EMPRESA ES



BUENA
56%

INDIFERENTE 
32%

MALA
12%

3.-¿COMO ES LA ATENCION A TUS INQUIETUDES LABORALES?



SI
34%

POCAS VECES
56%

NUNCA
10%

4.- ¿RECIBES CAPACITACION Y RETROALIMENTACION DE TUS JEFES?



BUENO
27%

NORMAL
66%

MALO
7%

5.- ¿COMO CALIFICAS EL AMBIENTE LABORAL EN LA EMPRESA?



BUENAS
60%

MALAS
40%

6.- ¿COMO CALIFICAS LAS INSTALACIONES Y LOS EQUIPOS?



SI
81%

NO
19%

7.- ¿TIENES INTERES EN MEJORAR EL CLIMA LABORAL?



BUENAS
27%

NORMALES
63%

MALAS
10%

8.- ¿COMO CONSIDERAS TUS CONDICIONES LABORALES?



SI
20%

NO
77%

ABSTENCION 
3%

9.- ¿HAS SIDO VICTIMA DE MAL TRATO, ACOSO O DISCRIMINACION?



BUENO 
57%

INDIFERENTE 
30%

MALO
13%

10.- ¿COMO CONSIDERAS EL COMPAÑERISMO EN LA EMPRESA?



POSITIVOS NEGATIVOS

RESPONSABLES 
DE AREA

FACTOR ORGANIZACIONAL

17% 12%

ESTABILIDAD LABORAL

71 %


